Vraag @ Antwoord Scores

Minder ‘Made in Holland’

33 maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste uitleg:
Binnen een economische unie is er vrij verkeer van goederen en diensten.
Hierdoor is het makkelijk om te exporteren.

34 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste verklaring (één van de volgende):
— kwalitatief goede producten in vergelijking met veel andere aanbieders
— kostenverschillen met andere aanbieders
— snelle levering (goede infrastructuur)

35 maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste verklaring:
Nee, de totale exportwaarde kan procentueel (harder) gestegen zijn (dan
de procentuele prijsstijging). (Dan stijgt de exporthoeveelheid).

Opmerking
Geen punt toekennen indien in het antwoord niet-EU-landen worden
genoemd.

36 maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste berekening:
4% = € 348 miljard
100% = (€ 348 /4) x 100 = € 8.700 miljard
of
25 x € 348 miljard = € 8.700 miljard

37 B

38 maximumscore 2
Voorbeeld van een juiste verklaring:
+ Door loonmatiging stijgen de lonen weinig (of niet) waardoor de
loonkosten ook weinig (of niet) zullen stijgen, 1
« dit kan een concurrentievoordeel opleveren, waardoor onze
exportpositie verbetert. 1
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